

НОВОСТЬ

23.12.2013

ЛУКОЙЛ-КОМИ ПОСТРОИЛ НОВЫЙ ФЕЛЬДШЕРСКО-АКУШЕРСКИЙ ПУНКТ

23 декабря в деревне Новикбож Усинского района был открыт новый фельдшерско-акушерский пункт, построенный при финансовой поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Коми». Подобные объекты уже построены в Захарвани и Денисовке.

На мероприятии присутствовали заместитель Генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» по связям с общественностью Евгения Темная, глава Усинска Александр Тян, руководитель администрации села Усть-Уса Ирина Канева (в сельский округ которого входит д. Новикбож).

Гости осмотрели здание и оценили качество современных материалов, убедились, что в новом фельдшерско-акушерском пункте существуют все условия для работы персонала, приема пациентов и проведения медицинских процедур.

«Поддержка сельских территорий – важное звено нашей политики в области социальной ответственности бизнеса. Мы и впредь будем содействовать улучшению жизни сельчан», - подчеркнула Е. Темная.

Руководители администраций, в свою очередь, поблагодарили генерального директора Общества П.В. Оборонкова за помощь, которую предприятие оказывает городу и сельским территориям, отметили, что благодаря «ЛУКОЙЛ-Коми», ежегодно в селах Усинского района открываются новые социально значимые объекты.